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3.8.　洗濯　(4)乾燥



衣類乾燥機使用の有無
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,426

女性

n=1,011

男性

n=415

ｎ：有効回答数

衣類乾燥機使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身の衣類乾燥機の使用の有無。）

使用する（自宅

の衣類乾燥機を

使用）, 20.9% 
使用する（コイン

ランドリーを利

用）, 3.2% 

使用しない（また

は所持していな

い）, 75.9% 

使用する（自宅

の衣類乾燥機を

使用）, 20.9% 
使用する（コイン

ランドリーを利

用）, 3.4% 

使用しない（また

は所持していな

い）, 75.8% 

使用する（自宅

の衣類乾燥機を

使用）, 21.0% 
使用する（コイン

ランドリーを利

用）, 2.7% 

使用しない（また

は所持していな

い）, 76.4% 



衣類乾燥機の使用頻度
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=343

女性

n=245

男性

n=98

ｎ：有効回答数

衣類乾燥機使用の頻度を夏と冬の場合について、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類乾燥機の使用による衣類の乾燥を行う際の実施頻度。コインランドリーでの利用を含む。）
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浴室乾燥機の使用頻度
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

浴室乾燥機の使用頻度を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が浴室乾燥機の使用による衣類の乾燥を行う際の実施頻度。）
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衣類を干す場所
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

衣類を干す場所を夏と冬の場合について、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を行う際の実施場所。）
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部屋干しの頻度
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

部屋干しの頻度を夏と冬の場合について、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を行う際の実施頻度。）
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部屋干しの理由
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

（複数回答）
n=1,641 （夏の場合）
n=1,659 （冬の場合）

女性

（複数回答）
n=1,014 （夏の場合）
n=1,023 （冬の場合）

男性

（複数回答）
n=627 （夏の場合）
n=636 （冬の場合）

ｎ：有効回答数

部屋干しの理由を春夏と秋冬の場合について、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際の実施理由。）
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部屋干しの時間帯
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,641 （夏の場合）
n=1,659 （冬の場合）

女性

n=1,014 （夏の場合）
n=1,023 （冬の場合）

男性

n=627 （夏の場合）
n=636 （冬の場合）

ｎ：有効回答数

部屋干しの時間帯を夏と冬の場合について、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際の実施する時間帯。）
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16.7% 

35.7% 

9.9% 
7.7% 

30.0% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%
夏季 冬季 



部屋干しの期間
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,641 （夏の場合）
n=1,659 （冬の場合）

女性

n=1,014 （夏の場合）
n=1,023 （冬の場合）

男性

n=627 （夏の場合）
n=636 （冬の場合）

ｎ：有効回答数

部屋干しの期間を夏と冬の場合について、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際の干す期間。）
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部屋干しする部屋の種類
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,662

女性

n=1,024

男性

n=638

ｎ：有効回答数

部屋干しの場所を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際の実施する部屋の種類。）
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部屋干し時の器具等の使用の有無
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,641 （夏の場合）
n=1,659 （冬の場合）

女性

（複数回答）
n=1,014 （夏の場合）
n=1,023 （冬の場合）

男性

（複数回答）
n=627 （夏の場合）
n=636 （冬の場合）

ｎ：有効回答数

部屋干しの際に行う行為や器具使用の実施の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際、乾燥を促進することを目的に行う行為や器具の使用の有無。）
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部屋干し時に使用する器具等の種類
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

（複数回答）
n=853 （夏の場合）
n=922 （冬の場合）

女性

（複数回答）
n=555 （夏の場合）
n=599 （冬の場合）

男性

（複数回答）
n=298 （夏の場合）
n=323 （冬の場合）

ｎ：有効回答数

部屋干しの際に使用する器具や行為の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際、乾燥を促進することを目的に使用する器具や行為の種類。）
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部屋干し時のスプレー製品の使用の有無
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,662

女性

n=1,024

男性

n=638

ｎ：有効回答数

部屋干し時のスプレー製品の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際における「スプレー製品」の使用の有無。）

使用しない, 
89.6% 
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89.5% 

使用する, 
10.5% 



部屋干し時の使用スプレー製品の種類
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=173 (複数回答）

女性

n=106 (複数回答）

男性

n=67 (複数回答）

ｎ：有効回答数

部屋干し時に使用するスプレー製品の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際に使用する「スプレー製品」の種類。）

60.7% 

38.2% 

27.2% 

9.2% 

3.5% 
0.6% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

61.2% 

37.3% 

23.9% 

10.4% 

3.0% 0.0% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

60.4% 

38.7% 

29.2% 

8.5% 
3.8% 

0.9% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%



部屋干し時の消臭剤等製品の使用の有無
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,662

女性

n=1,024

男性

n=638

ｎ：有効回答数

部屋干し時の消臭剤等使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際における「消臭剤等の製品」の使用の有無。）

使用しない, 
84.8% 

使用する, 15.2% 

使用しない, 
84.6% 

使用する, 15.4% 

使用しない, 
85.3% 

使用する, 14.7% 



部屋干し時の消臭剤等製品の種類
　　　家事行動－洗濯　(4)乾燥
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=252 (複数回答）

女性

n=158 (複数回答）

男性

n=94 (複数回答）

ｎ：有効回答数

部屋干し時に使用する消臭剤等製品の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が衣類の乾燥を部屋で行う際に使用する「消臭剤等の製品」の種類。）

56.3% 

13.9% 

21.4% 

33.3% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

52.1% 

14.9% 
16.0% 

30.9% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

58.9% 

13.3% 

24.7% 

34.8% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%



生活･行動パターン情報

独立行政法人 製品評価技術基盤機構 化学物質管理センター

 

　

改訂履歴

平成27年 12月 初版
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